

## பிமா (BIMA) லங்கா இன்சூரன்ஸ் ப்ரோகர்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட்

### வழங்கும் அந்தரங்கத்தன்மை சார்பு காப்புறுதித் திட்டம்.

பிமா லங்கா இன்சூரன்ஸ் (பிரைவட்) லிமிடட் நிறுவனமானது உங்களின் அந்தரங்கத்தன்மையை பாதுகாக்கும் கடப்பாட்டை கொண்டுள்ளது. மேலும் இந்த காப்புறுதிப் பத்திரமானது, குறித்த வெப்தளம் ஊடாக நாம் சேகரிக்கும் தனிப்பட்ட தரவுகளையும் அதே போன்று எமது வர்த்தக செயற்பாடுகளான விண்ணப்பித்தல் மற்றும் இழப்பீட்டுக் கோரிக்கைப் பத்திரங்கள், தொலைபேசி அழைப்புக்கள், எழுத்து மூல செய்திகள், மின்னஞ்சல்கள் உள்ளிட்ட ஏனைய தொடர்பாடல் முறைமைகள் ஊடான விபரங்கள் அனைத்தையும் நாம் எவ்வாறு கையாள்கின்றோம் என்பதை விபரித்துக் கூறுகின்றது.

மேலும் நாம் உங்களால் அதாவது எமது காப்புறுதிப் பத்திரம் உடையவர்களால் மற்றும் எதிர்கால வாடிக்கையாளர்களால் வழங்கப்படும் தகவல்களின் உண்மைத்தன்மையினை பேணிப் பாதுகாப்பதற்கும் பொறுப்பேற்கின்றோம். அத்துடன் இவர்களால் வழங்கப்படும் தகவல்கள் அதிகாரமளிக்கப்படாத வெளிப்படுத்தல்களுக்கு ஆளாக்கப்படாமல் இருப்பதை நாம் உறுதிப்படுத்த வேண்டும் என்பதனையும் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றது. எமது காப்புறுதிப்பத்திரம் உடையோரின் அதேபோன்று எதிர்கால வாடிக்கையாளர்களின் தரவுகளை சேகரித்தல், வைத்திருத்தல், ஒழுங்குபடுத்தல் அல்லது பயன்படுத்தல் வழிமுறையின் போது எமக்குள்ள கடப்பாடுகளையும் நாம் நன்கு ஏற்றுக்கொள்கின்றோம்.

எமது சேவைகளையும், செயற்பாட்டு வழிமுறைகளையும் பயன்படுத்துவதன் ஊடாக அதாவது எமது விண்ணப்பம் மற்றும் இழப்பீட்டுக் கோரிக்கைப் பத்திரங்கள், தொலைபேசி அழைப்புக்கள், எழுத்துமூல செய்திகள், மின்னஞ்சல்கள் மற்றும் ஏனைய விதத்திலான தொடர்பாடல்கள் ஊடாக நீங்கள் உங்களின் தரவுகளை சுய விருப்பத்துடன் வழங்குகின்றீர்கள். உங்களுக்கு நாம் தரமானதோர் சேவையினை வழங்க முயற்சிக்கும் எமது பணி கட்டுப்படுத்தப்படலாம் என்ற புரிதலுடன் எம்மால் கோரப்படும் உங்கள் தரவுகளை நீங்கள் எமக்கு வழங்காமல் இருக்கலாம். இந்த வெப்தளம் ஊடாக அல்லது வேறேதேனும் வழிமுறை ஊடாக உங்களை நேரடியாக இனம் காணக்கூடிய தகவல்களை நீங்கள் எமது சேவைகளை பயன்படுத்தும் வரையில் அல்லது உங்கள் காப்புறுதிப் பத்திரம் தொடர்பான விபரங்களை நாம் கோரும் பட்சத்தில் அவற்றை நீங்கள் சுய விருப்புடன் வழங்கும் வரையில் பிமா நிறுவனம் உங்களிடமிருந்து எந்தவித தகவலையும் சேகரிக்க மாட்டாது.

உங்களின் தனிப்பட்ட விபரங்களை எமக்கு வழங்குவதன் ஊடாக, குறித்த தகவல்கள் எதற்காக பெறப்படுகின்றதோ அந்த நோக்கங்களை அடையும் பொருட்டு, இந்த காப்புறுதிப்பத்திரத்திற்கும், அதனோடிணைந்த சட்டங்களுக்கும், பிரமாணங்களுக்கும் அமைவாகவும், உங்களது தகவல்களை தேவைப்படும் காலம் வரையில் பிமா நிறுவனம் தன்வசம் வைத்து பகிர்ந்து கொள்வதை நீங்கள் ஏற்று, உடன்படுகிறீர்கள். அதேபோன்று, பிமா நிறுவனம் போதுமான மற்றும் பொருத்தமான பாதுகாப்பு முறைமைகளை கையாள்வதன் மூலம் அதிகாரமளிக்கப்படாத அத்துடன் தவறுதலாக ஏற்படக்கூடிய அணுகல்களையும், செயல்முறைகளையும் அழித்தல்களையும், இழப்பு அல்லது பயன்படுத்தலையும், அத்துடன் பிமாவின் முறைமைகளில் உள்ள தரவுகளை பௌதிக ரீதியாக அணுகி அவற்றை கட்டுப்படுத்துவதையும், அவ்வாறான தரவுகளை இடமாற்றம் செய்யும்போது கூருணர்வுமிக்க தரவுகளை மறைமுக குறியீடுகளுக்குவதையும் தடுத்து வருகின்றது. மேலும் குறித்த தகவல்கள் சேகரிக்கப்பட்டதன் நோக்கம் இனிமேலும் தேவைப்படாத பட்சத்தில் அவ்வாறான தகவல்களை அழித்துவிடுவதற்கும் பிமா நிறுவனம் போதிய காப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளவுள்ளது.

இதை அந்தரங்கம் பேணும் காப்புறுதி முறைமையானது, பிமா அமைப்பின் பிரதிநிதிகளால் மேற்கொள்ளப்படும் தரவு சேகரித்தல் மற்றும் ஒலிப்பதிவு தொடர்பான விற்பனவு மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் நடவடிக்கைகளுக்கும் ஏற்புடையதாக இருக்கும்.

மேலும், இந்தக் காப்புறுதி முறைமையானது,(1) தனிப்பட்ட தரவுகளை சேகரித்தல் (2) தனிப்பட்ட தரவுகளை பயன்படுத்தல்(3) தனிப்பட்ட தரவுகளை பகிர்ந்து கொள்ளுதல்(4) எங்கள் வசமுள்ள உங்களது தரவுகள் தொடர்பான பாதுகாப்பான நடவடிக்கைகள் (5) உங்களால் வழங்கப்படும் ஏனையோர் தொடர்பான தனிப்பட்ட தரவுகளை நாம் கவனிக்கும் முறைமை (7) உங்களுடன் நாம் மேற்கொள்ளும் சந்தைப்படுத்தல் பற்றிய தொடர்பாடல்கள் (8) அணுகுதல், திருத்தங்கள், எதிர்ப்புகள் மற்றும் பதிவழித்தல் தொடர்பான கோரிக்கைகள் உள்ளிட்டவாறு அல்லது எங்கள் வசமுள்ள உங்களின் தனிப்பட்ட தரவுகள் தொடர்பாக நீங்கள் முன்வைக்கும் முறைப்பாடுகள் அல்லது கரிசனைகள் போன்றவற்றை நீங்கள் முன்வைக்கும் முறைமை என்பவை தொடர்பான தகவல்களை வழங்குகின்றது.

### **தனிப்பட்ட தரவு சேகரிப்பு**

தனிப்பட்ட தகவல் எனும் போது அது, எந்தவோர் தகவலாகவும், அதாவது ஒரு பொருள் வடிவில் பதிவு செய்யப்பட்ட அல்லது அவ்வாறில்லாத, அத்துடன், குறித்த தகவலை கொண்டுள்ள நிறுவனத்தின் மூலம் உங்கள் அடையாளம் தெளிவானதாகவோ அல்லது சாதாரணமாகவும், நேரடியாகவும் உறுதி செய்யக்கூடியதொன்றாகவும் இருக்கும், அல்லது ஏனைய தகவல்களுடன் ஒன்றுபடுத்தும் போது, நேரடியாகவும் உறுதியாகவும் உங்களை அடையாளம் காணக் கூடியதாகவும் இருக்கும். கூருணர்வு மிக்க, தனிப்பட்ட தகவல் எனும் போது, அது, உங்களின் இனம், சமயம், விவாக.விவாகமாகாத நிலைமை, வயது, நிறம் மற்றும் சமய, தத்துவ ரீதியான அல்லது அரசியல் தொடர்புகள் உங்கள் உடநலம், கல்வி, பிறப்பு அல்லது பாலியல் வாழ்க்கை, அல்லது உங்களால் புரியப்பட்டுள்ள அல்லது புரியப்பட்டுள்ளதாகக் கூறப்படும் ஏதேனும் குற்றமொன்று தொடர்பிலான வழக்கு நடவடிக்கைகள், அவ்வாறான வழக்கு நடவடிக்கைகளில் இருந்து விடுவிப்புச் செய்தல் அல்லது அவ்வாறு ஏதேனும் நீதிமன்றம் மூலம் வழக்கு நடவடிக்கைகள் மூலம் தண்டனைக்கு உட்படுத்துதல், மற்றும் அரசு முகவர்களால் வெளியிடப்பட்ட உங்களுக்கு உரித்தான ஆனால் உங்களுக்கு மாத்திரம் மட்டுப்படுத்தப்படாத சமூக பாதுகாப்பு இலக்கங்கள், முந்தைய அல்லது தற்போதைய உடநல பதிவுகள், அனுமதிப் பத்திரங்கள், அல்லது அதன் மறுப்புக்கள், தற்காலிகமான நிறுத்தி வைத்தல்கள் அல்லது ரத்துச் செய்தல், மற்றும் வரி செலுத்துகை ஆவணம் என்பவற்றை குறிக்கும்.தனிப்பட்ட தகவல் எனும் போது அது எல்லாவிதமான தனிப்பட்ட தகவல்களையும் குறிக்கும்.

ஒரு வாடிக்கையாளர் எனும் போது காப்புறுதி செய்யப்பட்ட நபர், இழப்பீடு கோருபவர், வர்த்தக தரகர் அல்லது எம்முடன் பணி புரியும் ஏனைய நபர் என்போர் பொருள்படும். உங்களைப் பற்றி அல்லது உங்களில் தங்கி இருப்போர் தொடர்பான அனைத்துவித தகவல்களும் தனிப்பட்ட தரவுகள் எனப்படும்.

### **(1)பொதுவான இனங்காணல் மற்றும் தொடர்புசார் தகவல்.**

உங்கள் பெயர் · முகவரி · மின்னஞ்சல் மற்றும் தொலைபேசி விபரங்கள் பால் விவாகமானவர்.விவாகமாகாதவர் குடும்ப நிலைமைஇ பிறந்த திகதி கடவுச்சொல் (யாளாறுமுசன)

கல்விப்பின்னணி உடல்ரீதியான பண்புகள் வாகனம் செலுத்துதல் மற்றும் செயற்பாடுகள் தொடர்பான பதிவுகள் புகைப்படங்கள் தொழில்சார்பு வரலாறு, திறன்கள் மற்றும் அனுபவம் உயர்தொழில்சார்பு அனுமதிப் பத்திரங்கள் மற்றும் இணை அமைப்புக்கள் காப்புறுதிப் பத்திர உரிமையாளர், காப்புறுதி செய்யப்பட்டுள்ளவர் அல்லது இழப்பீட்டுக் கோருனர் இறந்த திகதி மற்றும் மரணத்துக்கான காரணம், காயங்கள் அல்லது ஊனமுறல்.

**(2) அரசு அமைப்புகள்: முகவர்கள் மூலம் வழங்கப்பட்ட இனங்காணல் இலக்கங்கள்.**

சமூக பாதுகாப்பு இலக்கம் கடவுச்சீட்டு இலக்கம் வரி செலுத்தல் சார்பு இனங்காணல் இலக்கம் இராணுவ இனங்காணல் இலக்கம் அல்லது வாகன சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் அல்லது ஏனைய அனுமதிப்பத்திர இலக்கம்.

**(3) நிதி சார்பு மற்றும் கணக்கு விபரங்கள்.**

கொடுப்பனவு அட்டை இலக்கம் வங்கிக் கணக்கு விபரம் மற்றும் கணக்கு விபரங்கள் கடன் பெற்ற வரலாறு மற்றும் கடன் புள்ளிகள்இ சொத்துக்கள் வருமானம் இலத்திரனியல் (பண)வைப்புக் கணக்கு இலக்கம் மற்றும் ஏனைய நிதிசார்பு தகவல்கள்.

**(4) மருத்துவ நிலமை மற்றும் உடல் நல விபரங்கள்.**

தற்போதைய அல்லது முன்னைய உடல்: மனநிலை ரீதியான அல்லது மருத்துவ நிலைமை உடல் நல நிலைமைஇ காயம், ஊனமுற்ற நிலைமை பற்றிய தகவல் மேற்கொள்ளப்பட்ட மருத்துவ சிகிச்சைகள் தனிப்பட்ட பழக்க வழக்கங்கள் (உதாரணம்: புகைப்பிடித்தல் அல்லது மதுபானம் அருந்துதல்), மருந்து சீட்டு தகவல் மற்றும் மருத்துவ வரலாறு.

**(5) ஏனைய கூர் உணர்வு மிக்க தகவல்கள்.**

சில சந்தர்ப்பங்களில் உங்களது தொழிற்சங்க உறுப்புரிமை, சமய நம்பிக்கைகள், அரசியல் கொள்கைகள், குடும்ப மருத்துவ வரலாறு அல்லது பிறப்பு சார்பு தகவல்கள் என்பன தொடர்பான கூருணர்வு மிக்க தகவல்கள் எமக்கு கிடைப்பதுண்டு. அதேபோன்றே உங்களது குற்றப் பதிவுகள் அல்லது மோசடிகள் சார்பு தடுப்பு, கண்டுபிடிப்பு, விசாரணைகள் தொடர்பு வழிமுறைகள் சார்பான சிவில் வழக்கு நடவடிக்கைகள் பற்றிய தகவல்களும் எமக்கு கிடைப்பதுண்டு. அதேவேளை, நீங்கள் இவற்றை சுயமாகவே வழங்குகிறீர்களா என்றவாறான கூருணர்வுமிக்க தகவல்களும் எமக்கு கிடைக்கலாம். (உதாரணம்: உங்களது சமய நம்பிக்கை அடிப்படையிலான மருத்துவ சிகிச்சை விருப்புக்கள் போன்றவை)

**(6) தொலைபேசி பதிவுகள் மற்றும் ஏனைய தொடர்பாடல்கள்.**

எமது பிரதிநிதிகளுடனான அல்லது அழைப்பு மையத்துடனான உரையாடல் பதிவுகள், அல்லது எமது நிறுவனத்தின் பிரதிநிதிகளோடு அல்லது எமது சார்பாக கடிதப் பரிமாறல் செய்யும் மூன்றாம் தரப்பினருடன் எண்ணியல் அல்லது வேறேதேனும் வழிமுறையூடான கடிதப் பரிமாறல்கள்.

**(7) தயாரிப்புக்கள் மற்றும் சேவைகளை வழங்குவதற்கு வசதியளிக்கும் தகவல்கள்.**

ஆதனங்கள் நீங்கள் காப்புறுதி செய்ய விரும்பும் தனிநபர்களின் வயதுப் பிரிவுகள் காப்புறுதிப் பத்திரம் மற்றும் இழப்பீட்டுக் கோரிக்கை இலக்கங்கள் காப்புறுதிக்குள் வருபவை: ஆபத்து விபரங்கள் இழப்புக்கான காரணம் முன்னைய விபத்து அல்லது இழப்பு பற்றிய வரலாறு ஒரு நிறுவனத்தின் பணிப்பாளர் அல்லது பங்காளர் என்ற உங்களது நிலைமை அல்லது ஏனைய

பங்குரிமை அல்லது முகாமைத்துவ நிலைமை மற்றும் நீங்கள் கொண்டுள்ள ஏனைய காப்புறுதி என்பன.

#### (8) சந்தைப்படுத்தல் விருப்புக்கள் மற்றும் வாடிக்கையாளர் பின்னூட்டல்.

நீங்கள் விரும்பும் சந்தைப்படுத்தல் விருப்புக்களை எமக்கு தெரியப்படுத்தலாம், போட்டி ஒன்றை நடாத்தி அல்லது பரிசு இழுப்பு ஒன்று ஊடான சந்தை ஊக்குவிப்பு அல்லது தன்னார்வ வாடிக்கையாளர் ஆய்வு ஊடான கருத்தறிதல்.

#### தனிப்பட்ட தரவுப் பாவனை

பிமா நிறுவனமானது, உங்களது காப்புறுதித் தேவையினை நன்கு அறிந்து கொள்ளும் வகையில், நாம் நம்தம் விதத்தில் மிகவும் பொருத்தமான அத்துடன் தேவையான தனிப்பட்ட தரவுகளை மாத்திரம் சேகரித்து, அதனூடாக உங்களுக்கு சிறந்ததோர் தரமான சேவையினையும், தயாரிப்புகளையும் வழங்கி வருகின்றது. இதன்போது, பிமா நிறுவனம் சேகரித்து, பயன்படுத்தும் தனிப்பட்ட தரவுகள் குறிப்பாக கீழ்வரும் நோக்கங்களைக் கொண்டுள்ளன:

- உங்களால் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள சேவைகளையும் தயாரிப்புகளையும் வழங்குதல். (காப்புறுதி மற்றும் உடனலம் உள்ளிட்டவாறு, ஆனால் மட்டுப்படுத்தப்படவில்லை)
- எமது வர்த்தக நடவடிக்கைகளை உங்களுடனும் ஏனையோருடனும் தொடர்பு கொண்டவாறு மேற்கொள்ளல்.
- எமது காப்புறுதிகள், ஏனைய நிபந்தனைகள் மற்றும் நிர்வாக ரீதியான தகவல்கள் பற்றிய முக்கிய விடயங்களை உங்களுடனும், ஏனையோருடனும் பகிர்ந்து கொள்ளல்.
- காப்புறுதி வழங்க முடியுமா, ஏனைய சேவைகளை வழங்க முடியுமா என்பது தொடர்பில் முடிவுகளை எடுத்தல். இழப்பீட்டுக் கோரிக்கை மதிப்பீடு, செயற்பாடு மற்றும் செலுத்துகை உள்ளிட்டவாறு
- கொடுப்பனவுத் திட்டத்துக்கான உங்கள் தகுதியை மதிப்பீடு செய்தல், கொடுப்பனவுத் தொகையையும், ஏனைய கொடுப்பனவுகளையும் ஒழுங்குபடுத்துதல்.
- குற்றச் செயல்களை (மோசடி மற்றும் பணப் பரிமாற்றம் உள்ளிட்டவாறு) தடுத்தல், துப்பறிதல் மற்றும் விசாரணை செய்தல். வர்த்தக ரீதியான இடர்களை பகுப்பாய்வு செய்து, முகாமைத்துவம் செய்தல்.
- சந்தை ஆய்வுகளையும், பகுப்பாய்வுகளையும் மேற்கொள்ளல்.
- சந்தைப்படுத்தல் தகவல்களை உங்களுக்கு வழங்குதல். (தெரிவு செய்யப்பட்ட ஏனைய மூன்றாம் தரப்பு பங்காளர்களால் வழங்கப்படும் ஏனைய சேவைகள் மற்றும் தயாரிப்புகள் பற்றிய தகவல்கள் உட்பட). எங்களிடம் உள்ள உங்கள் தகவல்களின் அடிப்படையில் குறித்த சேவைகள், தயாரிப்புகள் என்பவற்றை பெறக்கூடிய தகுதியின் அடிப்படையில்.
- நீங்கள் கலந்து கொள்ளக்கூடிய போட்டிகள், பரிசு சீட்டிழுப்புகள் மற்றும் அதுபோன்ற ஊக்குவிப்புச் செயற்பாடுகளை நிர்வகித்தல்.
- எமது உட்கட்டமைப்பு மற்றும் வர்த்தக நடவடிக்கைகளை முகாமைத்துவம் செய்தல். உள்ளக கொள்கைகளுடனும் வழிமுறைகளுடனும் இசைவுறுதல். கணக்காய்வு, நிதி சார்பு மற்றும்

கணக்கியல், பட்டியலிடல் மற்றும் பண சேகரிப்பு தகவல் தொழில்நுட்ப முறைமைகள், தரவுகள், வெப்தள பராமரிப்பு, வர்த்தகத் தொடர்ச்சி, பதிவுகள், ஆவணம் மற்றும் அச்ச முகாமைத்துவம் என்பன உள்ளிட்டவாறு.

- முறைப்பாடுகளை தீர்த்து வைத்தல், மற்றும் தரவுகளை அடைவதற்கும் திருத்தங்களை செய்யவும் விடுக்கும் கோரிக்கைகளை கையாளுதல்.

- ஏற்புடைய சட்டங்களுக்கும், ஒழுங்குபடுத்தல் கடப்பாடுகளுக்கும் இசைவுறுதல்(நீங்கள் வசித்து வரும் நாட்டுக்கு வெளியிலான சட்டங்கள் உட்பட), பணப்பரிமாறல்களுக்கு எதிரான மற்றும் பயங்கரவாத எதிர்ப்புச் சட்டங்கள் போன்றவை. சட்ட நடைமுறைக்கு இசைவுறுதல், பொதுமக்களினதும் அரச அதிகாரிகளினதும் கோரிக்கைகளுக்கு பதிலளித்தல் (நீங்கள் வசிக்கும் நாட்டுக்கு வெளியிலிருந்து வரும் கோரிக்கைகள் உட்பட)

- சட்ட உரிமைகளை உறுதிப்படுத்திப் பாதுகாத்தல் எமது நடவடிக்கைகளை அல்லது எமது நிறுவனத்தின் ஏனைய குழுமங்களின் அல்லது காப்புறுதி வர்த்தக பங்காளர்களின் செயற்பாடுகளைப் பாதுகாத்தல்., எமது உரிமைகளையும் அந்தரங்கத்தன்மையையும், பாதுகாப்பினையும், ஆதனத்தையும், எமது நிறுவனத்தின் குழுமங்களையும் பாதுகாத்தல், உங்களையும் ஏனையோரையும் கிடைக்கும் தீர்வுகளை பின் தொடர்தல் அல்லது எமது சேதங்களை மட்டுப்படுத்துதல்.

**தனிப்பட்ட தரவுகளை பகிர்ந்து கொள்ளல்.**

பிமா நிறுவனம் உங்களது தனிப்பட்ட தரவுகளை பின்வருவோருக்கு கிடைக்கச் செய்யும்.

- **எமது நிறுவனத்தின் குழுமங்களுக்கு**

இணைந்து பயன்படுத்தும் தனிப்பட்ட தரவுகள் தொடர்பான முகாமைத்துவம் மற்றும் பாதுகாப்பு சார்பாக பிமா நிறுவனம் பொறுப்புக் கூறுகின்றது. எமது வர்த்தக நோக்கங்கள் தொடர்பான தகவல்களை அடைய வேண்டிய தேவையுள்ள பொருத்தமான ஆளணியினருக்கும் அல்லது தனிநபருக்கும் மாத்திரம் பிமா நிறுவனத்துக்குள் வரும் தனிப்பட்ட தரவுகளை அடையும் வாய்ப்பு மட்டுப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

- **ஏனைய காப்புறுதி மற்றும் விநியோக தரப்புகள்**

காப்புறுதித் தயாரிப்புக்கள் மற்றும் செயல்படுத்தல் கோரிக்கை சார்பு வழிமுறையின் போது ஏனைய காப்புறுதியாளர்கள் மீள் காப்புறுதியாளர்கள் காப்புறுதி மற்றும் மீள் காப்புறுதித் தரகர்கள் இடைத்தரகர்கள் மற்றும் முகவர்கள் நியமனம் பெற்ற பிரதிநிதிகள் விநியோகஸ்தர்கள் உணவுச் சந்தைப் பங்காளர்கள் மற்றும் நிதி நிறுவனங்கள், பாதுகாப்பு சேவை நிறுவனங்கள் உள்ளிட்ட ஏனைய வர்த்தகப் பங்காளர்கள் போன்ற மூன்றாம் தரப்பினர்களுக்கு பிமா நிறுவனம் ஆளணியினரை வழங்கக்கூடும்.

- **எமது சேவை வழங்குனர்கள்**

தொலைத் தொடர்பு நிறுவனங்கள், நிதிச்சேவை வழங்குனர்கள், மின் வர்த்தக நிறுவனங்கள், வைத்திய நிபுணர்கள், கணக்காளர்கள், காப்புறுதிக் கணிப்பு மதிப்பீட்டாளர்கள், கணக்காய்வாளர்கள், நிபுணர்கள், சட்டத்தரணிகள், ஏனைய வெளியக ஆலோசனை நிபுணர்கள், பயண மற்றும் வைத்திய உதவி வழங்குனர்கள் அழைப்பு சேவை வழங்குனர்கள் போன்ற மூன்றாம் தரப்பு வெளியக சேவை வழங்குனர்கள். தகவல் தொழில்நுட்ப முறைமைகள், ஒத்துழைப்பு மற்றும் பராமரிப்புச் சேவை வழங்குவோர் அச்ச, விளம்பரத்துறை சந்தைப்படுத்தல் மற்றும் சந்தைப்படுத்தல்

ஆய்வு, பகுப்பாய்வு சேவை வழங்குவோர், எமது கணக்குகளை பேணி வரும் வங்கிகள் மற்றும் நிதி நிறுவனங்கள், மூன்றாம் தரப்பு இழப்புக்கோரிக்கை நிர்வகிப்போர், ஆவணங்கள் மற்றும் பதிவுகள் போன்றவற்றை முகாமைத்துவம் செய்வோர், இழப்புக் கோரிக்கை விசாரணையாளர்கள், மற்றும் கோரிக்கையை மதிப்பீடு செய்வோர் நிர்மாணத்துறை நிபுணர்கள், பொறியியலாளர்கள் பரீட்சிப்போர், யூரர் ஆலோசகர்கள், மொழிபெயர்ப்பாளர்கள் மற்றும் மூன்றாம் தரப்பு விற்பனையாளர்கள் மற்றும் எமது வர்த்தக நடவடிக்கைகளில் உதவி செய்யும் வெளிக்கள சேவை வழங்குவோர் என்போர் ஆவர்.

எமது உலகளாவிய ரீதியிலான வர்த்தகத் தன்மை காரணமா மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நோக்கங்களுக்காக வேண்டி இலங்கைக்கு வெளியே உள்ள தரவுச் சேவையாளர்களுக்கு நாம் தனிப்பட்ட தரவுகளை மாற்றம் செய்யக்கூடும். சர்வதேச ரீதியில் இவ்வாறு நாம் குறித்த தகவல்களை எமது குழுமத்தின் நிறுவனங்களுக்கும், சேவை வழங்குனோருக்கும், வர்த்தகப் பங்காளர்களுக்கும், அரசு அல்லது பொது அதிகாரத் தரப்பினருக்கும் மாற்றம் செய்யலாம். இவ்வாறான நிறுவனங்கள் இங்கு குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அதே அந்தரங்கத் தன்மை ஆவணங்களின் நியதிகளுக்கு உட்பட்டதாகுதல் வேண்டும்.

• **நீதிமன்ற நடவடிக்கைகளில் அரசு அதிகாரத் தரப்பினர் மற்றும் மூன்றாம் தரப்பினர் பங்கேற்றல்.**

பிமா நிறுவனமானது தனிப்பட்ட தரவுகளை அரசு மற்றும் பொது அதிகாரத் தரப்பினருடன் பகிர்ந்து கொள்ளக்கூடும். நாம் தேவையெனக் கருதும் அல்லது பொருத்தமென கருதும் நிலையில் நீதிமன்றங்கள், சட்டத்தை அமுல்படுத்தும் தரப்பினர், வரி அறவீட்டுத் தரப்பினர் மற்றும் குற்ற விசாரணை முகவர்கள் உட்பட, (மட்டுப்படுத்தப்படவில்லை) போன்றோருடன் இவ்வாறு தரவுகளைப் பகிர்ந்து கொள்ளலாம்.அத்துடன், மூன்றாம் தரப்புடைய சிவில் சட்ட வழிமுறையின் பங்கேற்போர் மற்றும் அவர்களின் கணக்காளர்கள், கணக்காய்வாளர்கள், சட்டத்தரணிகள், ஏனைய ஆலோசகர்கள்: (அ) நீங்கள் வசிக்கும் நாட்டுக்கு வெளியே உள்ள சட்டங்கள் உட்பட, ஏற்புடைய சட்டங்களோடு இசைவுறுதல் (ஆ) சட்ட செயற்பாட்டு வழிமுறையுடன் இசைவுறுதல் (இ) நீங்கள் வசிக்கும் நாட்டுக்கு வெளியே உள்ள பொது, அரசு அதிகாரத்தரப்பினர் உட்பட பொது, அரசு அதிகாரத்தரப்பினரின் கோரிக்கைகளுக்கு பதில் கூறல் (ஈ) எமது நியதி, நிபந்தனைகளை அமுல்படுத்துதல் (உ) எமது செயற்பாட்டு நடவடிக்கைகளையும், எமது குழும அங்கத்தவர் எவரினதும் நடவடிக்கைகளையும் பாதுகாத்தல் (ஊ) எமது உரிமைகளையும், அந்தரங்கத் தன்மையையும், பாதுகாத்து எமது பாதுகாப்பை உருதிப்படுத்தி அல்லது எமது குழுமத்தினரின் நீங்கள் அல்லது ஏனையோர் மற்றும் (எ) கிடைக்கக்கூடிய தீர்வுகளை பின் தொடர்வதற்கும் எமது பாதிப்புகளை மட்டுப்படுத்துவதற்கும் அனுமதித்தல்.

• **ஏனைய மூன்றாம் தரப்பினர்**

பணம் பெறவுள்ளோர்: பெறுபவர்கள் அவசர சேவை வழங்குனர்கள்(தீ, பொலிஸ் மற்றும் வைத்திய அவசர சேவை) சில்லறை வர்த்தகர்கள், வைத்திய கட்டமைப்பினர், நிறுவனங்கள் மற்றும் சேவை வழங்குனர்கள்இ பயண போக்குவரத்தினர் கடன் பணியகங்கள் கடன் அறிவிக்கும் முகவர்கள் மற்றும் ஒரு இழப்பீட்டுக் கோரிக்கைக்குரிய சம்பவத்தில் நேரடியாக தொடர்புபட்ட ஏனையோர் அத்துடன் கொள்வனவு செய்வோர் மற்றும் கொள்வனவு செய்யவுள்ளோர் அல்லது உண்மையான: மூன்மொழியப்பட்டுள்ள நிறுவனத்தின் ஏனைய தரப்பினர், கூட்டிணைப்பவர்,

விற்பனவு, கூட்டு முயற்சி, பொறுப்புக்கள், மாற்றிவிடல் அல்லது எமது வர்த்தகத்தின் சொத்தில் கையிருப்பில் அனைத்து அல்லது ஒரு பகுதியோடு தொடர்புபட்டுள்ள ஏனைய பரிமாறல்கள்.

### **பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள்**

பிமா நிறுவனமானது, அந்தரங்கத் தன்மை, மற்றும் தரவுகள் பாதுகாப்புச் சட்டங்களுக்கு ஏற்புடைய விதத்திலான மிகவும் பொருத்தமான, தொழிநுட்ப, பௌதிக மற்றும் நிறுவன ரீதியிலான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளவுள்ளது. இணையம் அல்லது தரவுகள் காப்பக முறைமை ஊடான தரவுகள் பரிமாற்றம் முழுக்கவும் எப்பொழுதும் பாதுகாப்பானதாக இல்லை என்பதை நன்கு அறிந்து கொள்ளல் வேண்டும். எங்களுடனான உங்கள் தொடர்புப் பரிமாறல்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதாக நம்பக்கூடிய காரணங்கள் இருப்பின் அது பற்றி எங்களுக்கு உடனடியாக அறியத் தரவும். அது பற்றி டிஅயடிசுமநசளாளுடம.அடைஎமை.உழஅ இற்கு மின்னஞ்சல் செய்ய முடியும்.

குறித்த சேவை வழங்குனோர் மிகவும் கவனமான முறையில் தெரிவு செய்யப்படுவர்.அத்துடன் உள்ள தரவுகள் தொடர்பில் உண்மைத்தன்மை,நேர்மை, பாதுகாப்பு மற்றும் விசுவாசத்தன்மை போன்றவற்றை பேணி வரக்கூடிய பொருத்தமான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளுமாறு சேவை வழங்குனோர் வேண்டப்படவுள்ளனர்.

### **ஏனைய தனிப்பட்டவர்களின் சுய விபரங்கள்**

உங்களில் தங்கியிருப்போர், அல்லது பயனாளிகள் போன்ற தனிப்பட்டவர்கள் தொடர்பில் தனிப்பட்ட தகவல்களை நீங்கள் பிமா நிறுவனத்துக்கு வழங்குவதாயின்: (அ) நீங்கள் குறித்த அந்தரங்கத் தன்மை சார்பு காப்புறுதியின் உள்ளடக்கம் பற்றி குறித்த நபருக்கு தெரிவிப்பதற்கு இணக்கம் தெரிவிக்கவும்இ (ஆ) குறித்த காப்புறுதிப் பத்திரத்துக்கு அமைவாக, குறித்த தனிநபர் தொடர்பான தனிப்பட்ட தகவல்களை சேகரிப்பதற்கும், பயன்படுத்துவதற்கும், வெளியிடுவதற்கும், மாற்றிவிடுவதற்கும் அவசியமான ஒப்புதலைப் பெறுவதற்கும் நீங்கள் இணக்கம் தெரிவிக்கின்றீர்கள்.

### **சந்தைப்படுத்தல் விருப்புக்கள்: தெரிவுகள்**

உங்களுக்குள்ள சந்தைப்படுத்தல் சார்பு தெரிவுகள் பற்றி அறிந்து கொள்ள நாம் உங்களுக்கு கிரமமான விதத்தில் சந்தர்ப்பங்களை வழங்குவோம். அத்துடன் உங்களது சந்தைப்படுத்தல் சார்பு விருப்புக்கள் பற்றி தெரிவிப்பதற்கு அல்லது எமது சந்தைப்படுத்தல் தொடர்பாடல்களிலிருந்து ஒதுங்கிக் கொள்வதற்கு எம்மை டிஅயடிசுமநசளாளுடம.அடைஎமை.உழஅ ஊடாக தொடர்பு கொள்ளலாம்.

அவ்வாறு ஒதுங்கிக் கொள்ள விரும்பும் உங்களின் விருப்புக் கோரிக்கையை மிகவும் விரைவாகவும் முடியுமான விதத்திலும் நிறைவேற்றுவதற்கு நாம் இணக்கம் தெரிவிக்கிறோம். எம்முடனான சந்தைப்படுத்தல் தொடர்பாடல்களிலிருந்து நீங்கள் ஒதுங்கிக் கொண்டாலும் கூட, உங்களுடனான அல்லது பிமா நிறுவனத்துடனான உங்கள் காப்புறுதிப் பத்திரங்கள் தொடர்பான எமது கொடுக்கல் வாங்கல் பரிமாறல்கள் சார்பிலான ஏனைய முக்கிய நிர்வாக ரீதியிலான கருத்தாடல்களை நாம் தொடர்ந்தும் அனுப்பிக்கொண்டே இருப்போம்.

### **செல்லுபடியாகும் திகதி**

இந்த அந்தரங்க அறிக்கையானது 2020 ஏப்ரல் மாதம் 1 ம் திகதி முதல் செல்லுபடியாகும். இந்த அந்தரங்க காப்புறுதிப் பத்திரத்தை மாற்றும் உரிமையை நாம் கொண்டுள்ளோம். நாம் இப்பத்திரத்தை மாற்றும் பட்சத்தில், தற்போதைய அந்தரங்க அறிக்கையை இந்தப் பக்கத்தில் பதிவேற்றவுள்ளோம். இந்த அறிக்கையில் மேற்கொள்ளப்படும் ஏதேனும் மாற்றங்கள் செல்லுபடியாகும் திகதியாக அவை பதிவேற்றம் செய்யப்பட்ட திகதியே கருதப்படும்.